
CÂMARA MUNICIPAL DE CAXIAS DO SUL

O vereador que a presente subscreve, observadas as normas regimentais e
com base na Lei Orgânica Municipal, apresenta o seguinte Pedido de Informações
ao Executivo.

Segundo dados do Ministério do Desenvolvimento Social, no que diz respeito
às parcelas pagas do piso Índice de Gestão Descentralizada (IGD) - Programa
Bolsa Família (PBF) por meio do Governo Federal ao município de Caxias do Sul
se percebe um decréscimo acentuado dos valores repassados.

Analisando o quadro, percebe-se que na parcela de dezembro de 2016 o
município teve depositados pelo Governo Federal R$ 31.077,50. Na parcela de
dezembro de 2017, foram repassados R$ 36.129,84. Em janeiro de 2018 houve
repasse de R$ 18.298,49, queda de 50% em relação ao mês anterior.

Assim, esse pedido de informações tem por objetivo saber:

1. Quais os motivos para essa redução acentuada dos valores repassados pelo
IGD-PBF?
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2. Que medidas foram tomadas para que houvesse a recomposição dos
valores repassados nos patamares anteriores a janeiro de 2018?

3. Por quais motivos essas medidas não surtiram efeitos, pois na parcela de
julho de 2018 foram repassados R$ 18.624,27, o que significa acréscimo de R$
325,78 entre a parcela de janeiro e julho de 2018?

4. A diminuição do recursos repassados está vinculada à não aplicação dos
recursos recebidos pelo IGD-PBF. A Diretoria de gestão do Sistema Único de
Assistência Social (SUAS) concluiu o diagnóstico socioterritorial. Na apresentação
desse diagnóstico se mostrou as vulnerabilidades sociais, a cobertura da rede
socioassistencial e demandas de novos serviços nos territórios. Portanto,
questionamos: por quais motivos não houve a aplicação desses valores do IGD-
PDF, uma vez que a demanda por serviços de assistência social aumentou devido à
crise e ao aumento do desemprego?

5- Solicitamos, também, cópia física do Plano de Ação Intersetorial do
IGD/PBF e do IGD/SUAS e a Resolução de Deliberação do Conselho Municipal
de Assistência Social (CMAS) de 2017 e 2018 e informações sobre o número de
crianças e adolescentes institucionalizados no último ano da gestão anterior,
comparando com os números da atual gestão.

Caxias do Sul, 22 de Agosto de 2018; 143° anos de Colonização e 128° anos de Emancipação
Política.
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